



35-я параллель



ВЕСНА



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Поколение
независимых

Весенняя Краса

Проект "На сцене"

Дом мастеров

Километр красоты

Программа
"А ну-ка,
девочки!"

Экскурсия в
музей
"Русская старина"

Мир без
наркотиков

Классные
встречи

Экскурсия
в Калужский
театр кукол

March

Поколение независимых

1 марта в нашей школе прошла информационная программа «Поколение независимых», посвящённая Международному дню борьбы с наркобизнесом. В ходе мероприятия речь шла о том, что наркомания – это эпидемия века, которая распространяется среди подростков и детей. Просматривая мультимедийную презентацию, ребята узнали о том, какие причины толкают людей к употреблению наркотиков и к чему это приводит. Для выполнения подросткам были предложены упражнения: «Правда и неправда», «Заблуждение», «Опасность». В завершении мероприятия сформулировали вывод: самый лучший способ избежать наркозависимости – не пробовать наркотики никогда!



Спортивные соревнования по художественной гимнастике

4 марта, в г. Кирове прошли грациозные и женственные соревнования по художественной гимнастике «Весенняя Краса»! Турнир состоялся с участием сильнейших гимнасток из Калужской и Брянской областей. 208 юных спортсменок продемонстрировали своё мастерство в индивидуальной и групповой программах. Почётным гостем соревнований была президент Федерации Калужской области по художественной гимнастике Ирина Александровна Гусева! Выступления девочек оценивали высококвалифицированные судьи: всероссийских, первых, вторых судейских категорий. Ученицы нашей школы приняли Шмигирилова Дарья и Назарова Анастасия, ученицы 2 класса участвовали в данных соревнованиях и заняли призовые места. Поздравляем девочек и желаем им дальнейших побед!



Проект "На сцене"

Учащиеся начальных классов приняли участие в проекте "На сцене". Наши ученики посмотрели спектакль «Прощай, овраг» по повести Константина Сергиенко, который показали юные артисты из г. Малоярославец. Спектакль об актуальной проблеме – бродячих собаках. Нужно задать себе вопрос: «Откуда они на улицах?». Наверное, в первую очередь виноваты люди, которые выбрасывают животных на улицу. Каждый человек в ответе за тех, кого он приручил. Это спектакль, который заставляет задуматься о ценностях, о доброте, преданности, великодушии. Спектакль, который поможет по-новому взглянуть на себя и на свои поступки.



Субботняя экскурсия в "Дом мастеров"

Первоклассники вместе с педагогом и родителями в выходной день посетили "Дом мастеров". Для них экскурсоводы провели экскурсию по залам, где представлены предметы домашнего обихода калужских крестьян, познакомили с экспонатами, рассказали про их применение в быту. Экспозиции состояли из следующих залов: «Горница». В этом зале представлено помещение по типу крестьянской избы. В зале «Керамика» дети познакомились с игрушечным и гончарным промыслами. В зале «Дерево» экскурсовод рассказала о различных видах крестьянских промыслов, основанных на обработке древесины: санный, бондарный, самопрялочный, тележный. В зале «Плетение» ребята и родители узнали о таких промыслах, как плетение лаптей, севалок, кошелей, корзин, кузовков, мебели. В экспозиции «Ткани» были представлены кружевные, тканые, вышитые изделия. Женское рукоделие являлось неотъемлемой частью крестьянской жизни. Женщины ткали понёвное полотно, дорожки. Занимались кружевоплетением на коклюшках. В экспозиции «Крестьянский быт» экскурсанты познакомились с крестьянским жилищем. Здесь увидели ткацкий стан, хозяйский кут со стоящей на полке, умывальником с сундуком, где хозяйка хранила холсты, а невеста – своё приданое. Музей очень понравился и детям, и родителям.



Всероссийская акция "Километр красоты"

Учащиеся нашей школы поздравляли женщин деревни Канищево с Международным женским днем и дарили праздничные открытки, сделанные своими руками.

× ◻ −



× ◻ −



Познавательно-игровая программа "А ну-ка, девочки!"

Для учащихся начальных классов прошла познавательно-игровая программа "А ну-ка, девочки!". Участницам были предложены различные конкурсы, в ходе которых выявлялся победитель. Девочки участвовали в конкурсах, в импровизации, приготовили поздравление с праздником для своей соперницы, отгадывали загадки и отвечали на вопросы викторины. Мальчики читали для девочек поздравительные стихи. Праздник получился веселым, увлекательным и пролетел очень быстро.



Экскурсия в музей "Русская старина"

Для учащихся 1 класса была проведена очень интересная и познавательная экскурсия по школьному музею "Русская старина". Их познакомили с разными экспозициями, которые помогли понять и увидеть быт наших предков. В музее школьники познакомились с предметами связанными с печью: кочергой, старинной посудой. Узнали о том, что коромысло изготавливали из липы, осины, ивы - древесина, которых отличается легкостью, гибкостью, упругостью, увидели старинные часы, посуду. Девочек заинтересовали утюги, ткацкий станок, коромысло. А мальчиков - старинные инструменты, подковы, серпы. В музеях экспонаты трогать нельзя, а в нашем краеведческом музее ребята не только потрогали, но попробовали их в деле: ухватом поставили чугушки в печку, прошлись с коромыслом, подержали утюги, разглядели прялку. Старое уходит, но его нужно знать и беречь. Русская старина вся пронизана добром, а это очень важно в наши дни, и особенно актуально для детей дошкольного возраста. Приобщая детей к истокам Русской народной культуры, мы развиваем личность ребёнка. Народная мудрость гласит: «Не забывайте старь - она новизну держит».



Мир без наркотиков

Самое ценное для каждого человека – это жизнь, а самое ценное в жизни – здоровье, бороться за которое становится не только актуально, но и экономически, и практически необходимо. Здоровый образ жизни сегодня – это требование времени. 16 марта в рамках Всероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью» в нашей школе был проведён кинолекторий «Мир против наркотиков!». Обучающиеся узнали о юридической и личной ответственности несовершеннолетних за употребление и распространение наркотических средств. Выяснили причины, которые подталкивают людей к употреблению наркотиков. После просмотра фильма «Сделай свой выбор!» ребята пришли к единому мнению: можно жить интересно, получая удовольствие от общения друг с другом, тогда и потребности в искусственных заменителях счастья не будет.



"Классные встречи", посвященные Всемирному дню театра.

17 марта 2023 на базе МБОУ ДО «Центр развития детей и юношества «Созвездие» г. Калуги прошла встреча учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений, представителей школьных театров, театральных объединений, студий, советников директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями с Алексеем Баньковым, Светланой Никифоровой, Игорем Постновым, актерами Калужского областного театра юного зрителя и Калужского областного драматического театра в рамках проекта «Классные встречи», посвященная Всемирному дню театра. Педагоги нашей школы Молоканова О.М и Семенова Е.П со своими учениками побывали на этой встрече и получили массу впечатлений, узнали много нового о работе актеров, их актерской жизни и получили ответы, на заданные вопросы.



Субботняя экскурсия учащихся 2 "Б" класса в Калужский театр кукол

Вся жизнь детей насыщена игрой. Каждый ребенок хочет сыграть свою роль. Научить ребенка играть, брать на себя роль и действовать, вместе с тем помогая ему приобретать жизненный опыт, - все это помогает осуществить театр. Поход в театр для ребенка всегда праздник. Учащиеся 2 "Б" класса вместе с классным руководителем Семёновой Е.П. на каникулах побывали в Калужском театре кукол на спектакле "Тили -бом, тили-бом, необычный Кошкин дом". Удивительная атмосфера, необычная постановка и красивые сказочные декорации театра, всё это оставило только положительные эмоции. Сами обучающиеся занимаются в школьном объединении "Юные театралы" и отчетной работой взята постановка сказки "Кошкин дом". Поэтому ребятам было очень интересно наблюдать за работой настоящих актёров.



Директор школы: Бударин Сергей Иванович
Адрес: 248031, Калуга, д. Канищево, ул. Новая, 1.
Телефон: 512-725. Тел/факс: 8 (4842) 51-44-51.
e-mail: sch35@uo.kaluga.ru